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EY 5 2B b ey X, HEEEflias v Ry =81 A=, 36.151020.07482; £k 5.2
494+0.0529 21 B 14.5207£0.1429 27 2, #2 A =15 » 36.6274£0070525 v 7 Fife

A3t 5.1420£:0.0498 {32 1Rtk 14.0386£0.1382 7 7 &, (511—55125%)

#11FE A =R G R SRR R RS I 2 BB (w1 )

] n M E(M) 6 +E(a) VEE(V) Min.—Max.
6 K 448 | 352544+40.1494 | 4.69024:0.1056 | 13.30380.3831 27.00—53.00
9 B 448 | 36.1652+0.1580 | 4.9596+0.1117 | 13.713740.3024 27.00~65.00
E o 448 | 37.2456+02143 | 6.7270+0.1515 | 18.0611+0.4031 27.00—73.00
3 448 | 36.0630+£0.1471 | 4.617240.1042 | 12.8031::0.2815 27.00—51.00
6 B 448 | 36.0356+0.1455 | 4.5668+0.1029 | 12.6730+0.2786 27.00—49.00
@ o | 2240 | 361510400748 | 52494+0.0529 | 14.5207+0.1429 | :27.00—73.00
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EZBAMBR/IVFF =2+ ) — =R LVHE 2231
;2K AR =R R PR AR R R 2 BB (B2 A)
n M-E(M) oc+E(a) VEE(V) ’ Min.—Max.
6 Bt 484 | 353100:£0.1961 | 6.3982+0.1387 | 18.1200:£0.4057 | 25.00—71.00
9 B 484 | 37.1322+40.1423 | 4.644240.1006 | 125072402741 |  25.00—53.00
E 484 | 37.413240.1442 | 4707401020 | 125821402766 |  27.00~51.00
3 By 484 | 36.0620+0.1444 | 47102401021 | 13.0613£02871 |  25.00—51.00
6 s 484 | 37.2190+0.1440 | 4.6984+0.1018 | 12623602775 |  25.00—53.00
# % | 2020 | 36627400705 f 5.1420+0.0498 | 14.0386+0.1382 |  25.00—71.00
B2E =3 Y oW EEMIR =R 7 v R
B1E M kB H OB
R VAl e v HMIE 2B 1 A =340[f, 22 A =2820 = > 7 §g622(MF V. >/
THP=Rr A BEHFEBE= s Rr s RBE7E > 7 FHe v inBUR=1T 1

FH . M=y sHr=B1 A=R7 E2A 239 Bl=A=3 7 F&f 199.9115£ 101
154 =%§ 5 183.6910£0.9709,2 57+ v . 1 Hl = iAo n B 145 7 Tyl a v B =
R 6 =I5 B2 o 5 188.5905:£ 1,639022 7 5% o RMUERRE 25.4855 1 1.1589,2 {R2E R
13.5143£0.6253 7 7 ¢ ¥ . EHMIRIEK > 5 /F3 9 % = »» 194.9550:+ 1.8225 2 [E2F = PR
757 > 198.6250+ 1.6389/¢ = 7 v FSieffisk 26.6185:+ 115892 sl 13.4013£0.5929 7
FA. FBER FN T 3= AT 1913185177742 [0 2 6 = A5 HEIK % 2
193.5835+ 1.5869/2 7 57+ v, 432ih =35 ) AR 3 v ABSRN  2R 7 R =

HBR L ER =R AT F 2 I R 2 85T

RERARY | n M=+E(M) o+E(a) V+E(V) Min,~Max,

6 K 70 197.4285+2.1003 26.0530+1.4851 13.1961£0.7654 145.5—280.5

-2 9 B 70 202.7855:2.3926 29.679041.6918 14.63124:0.8506 140.5—285.5
iE & 60 201.1665:+2.2504 25.84354+1.5912 12.84684-0.8032 155.5--285.5

B 3 B 70 197.64254-2.4448 | 30.3260+1.7287 15.3438£0.8941 145.5—290.5
A 6 @ 70 200.714042.0399 | 25.3040:1.4424 12.6069+0.7295 150.5—-290.5
=t 340 199.911541.0115 27.65354-0.7152 13.83284-0.3638 140.5~290.5

6 fEr 60 176.5000:!:1.9418‘ 22.3005+1.3731 12.6348+0.7859 125.5—220.5

5] 9 B 60 182.75001+2.2006 | 25.2720%1.5560 13.8287+0.8574 150.5—270.5
iF & 60 186.75004+1.8955 | 21.7680+1.3403 11.6562+0.7272 150.5—~235.5

= 3 50 187.80001+2.5785 27.0315+1.8232 14.3937+0.9902 145.5—270.5
A 6 IH 52 188.6730+2.1471 | 22.9550+1.5182 12.4977+0.8387 155.5—250.5
st l 282 | 183.6910+0.9709 | 24.172510.6865 | 13.1593:+0.3798 125.5-~270.5
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2232 ® ur
BlER 1 HR =R al=t o o0 ERmek 2 FEinRmes 2 B (2 A7 &68)
e [ M+E(M) c+E(a) VEE(V) | Min.—Max.
6 ¥ 130 | 188.5005+1.6390 | 25.4855+1.1580 | 13.5143+06253 | 1255—265.5
9 B 130 | 194.9550£1.8225 | 28.330041.2881 | 14.5361+06745 | 140.5—2705
E 120 | 1986250416389 | 26618511580 | 13.4013+0.5929 | 1455—2855
3 B 120 | 1913185417774 | 27.6Q30+1.2568 | 14.4460+0.6703 | 1455—2855
6 122 | 1935835415869 | 257725411221 | 13.3133+0.5890 | 150.5—2855
£ 622 | 193.5090+07644 | 27.0595+0.5405 | 13.9835:£0.2838 | 1255—285.5
6°AM—AM = —6.3645+2.4510
SAM—IE 4 =—3.6700+24510
E F—3PM=+7.3065+£2.4170
3PM—6PM = —2.2650%2.3827
=¥F VIR A =Ke 2.59, 1497, 3.022 12 v 0.950 = > 7R3 =R » HIIREE
WA =B 2 v 4:4% 6 B = E o {IRmET 2 fi/ ) ERME S » = FHIRE3 VPR O =

EIFRAF = BIRRE WEN =7 » 2B A5~ 2.
BRy 5 M=t o > WEIFVEET M ER 622 {1 7 31 2 v = M FEER s 193.5090+0.7644 227 452
HER 3% 27.0595 +0.5405 2 {7 345 8 13.9835+0.2828 7 v .
B2W B W R
il 6220 2 T3 o > MFEEEIMEK 2 BT 2 3 70.0524£0.28042 = 2 5 v 7
HEHER 2 9.9273£0.1983 /2 {R2E Rl 14.1712£0.2886 77 & V.

1 [ A = 1 VEER) 7 v = 155K ¢ 168 =125 B in 2 miRmist 2 %5 v #

#1538 1 B =R nl=F & > 0E- A M BRI A R 2 528D
REEARY | o 1 M£E(M) G+E(s) VEE(V) Min.—Max.
6 K 70 69.3855+0.8514 10.56184-0.6020 15.1354+0.8820 42.0—-93.0
] 9 B 70 73.285540.7829 9.71174-0.5536 13.25184:0.7677 57.0—96.0
E &£ 60 74.89981:0.9484 10.892440.6706 14 542640.9132 51.0—108.0
Tl 3| 70 | 68871606647 | 82461404700 | 11.9731+0.6920 | 57.0—87.0
A 6 B 70 71.3858+:0.7350 9.11764:0.5197 12.772240.7391 51.0—99.0
3t 340 71.738110.3650 9.9786+.0.2581 13.9136:0.3660 42.0~108.0
6 B 60 66.6999:£0.7943 9.1218+0.5616 13.6758+0.8569 42.0—900
=B S BE 60 67.8000£0.7109 8.16451:0.5027 12.0420+0.7513 54.0—96.0
. E & 60 68.4999+£0.6542 7.51324:0.4626 10.9681+0.5828 54.0—93.0
- 3 BF 50 68.1600+0.8955 9.3888+0.6332 13.77464+0.9458 54.0—~93.0
A 6 BF 52 66.807610.8994 9.6156:+0.6359 14.3929+0.9708 48.0—87.0
&t 282 67.40404-0.3551 8.8428+-0.2511 13.1191+0.3787 42.0~96.0

[ 124 ]




EEAMR /TS 22 b Y — =R LR

2233

FloR 1HM=RrrT=3 o WIFEHMR FEIZTE 2 B8 (2 A7 &6)
n M=£E(M) g£E(0s) V+E(V) Min. —Max.
6 B 130 67.88161:0.6072 9.44221£0.4293 13.9098+0.6445 54.0—-93.0
9 130 72.6270£0.6530 10.1541:+0.4617 | 13.981110.6478 51.0—108.0
It & 120 72.60004:0.6212 10.0890+0.4392 13.8966+£0.6158 39.0—108.0
3 EE 120 68.2911:+0.4990 7.759210.3528 11.361940.5226 54.0—93.0
6 HF 122 68.6457+0.6058 9.8400+0.4284 14.3344+0.6361 48.0—99.0
53 622 ] 70.0524:1+0.2804 9.9273+ 0.i983 14.1712:4-0.2886 39.0~-108.0

FY T — = F P =RT A6 B B =357 67.881610.60722 7R 2 B
BIFA S 7 PN I BIRAME 7 R > 72.6270+0.65302 = > FIEF =FEa® Y ) B3 HEEA.
PRI S 7 315 = 1 68.201120.499042 6 5§ = » 68.6457+0.605842 7 57 #.

HiE = &l Ar =25 1 A 71.7381£0.3650, 757 3 552 A 2 67.4040+0.3551 =k
YEIKRFY.

FIE Bl

BITERCFEI8E=RN5 Rrrwims. Fig, 358352+0.1233 =

M= o5 4.3678+0.0872 35158 12.1885+0.2466 7 7 .

7 2 R B

U= BB 7 S =2 = R —ft=h= 3 7 Fig=
Bl 7 2R 9 8% = dpA =

¥ 5 X,

35.1166+0.2375 5 v.

7 36.6182%0.2852 7 7%

EY ML FAERIT R
nth 6 =7 =

{173 1 =R a0 o o i e RN InES it 2 B8
| memBI | » | MxE(M c+E(0) VLE(V) Min.—Max.
6 B | 70 | 34628402064 | 3.6768£02095 | 106178:£06116 | 27.0—430
m | 9B | 70 | 358284404347 | 53930403074 | 15.0523+08771 | 27.0—55.0
| 60 | 368666403377 | 38792102388 | 105222406543 |  27.0—490
Tl s me | 70 | 346570403302 | 42084:£02399 | 121430407019 |  27.0—47.0
A | 68 | 70 | 346570403451 | 42816402440 | 123542407141 |  27.0—43.0
S | 300 | 353230+013% | 36208400937 | 102618:+02678 | 270550
6 B | 60 | 363666404276 | 4910603079 | 13503008461 | 27.0~55.0
% | 9B | 60 | 357337403983 | 4.5748+0.2816 | 12.8204+08016 | 27.0—47.0
_ | E | 60 | 363382403550 | 40770402510 | 112195406992 | 27.0--47.0
T 3| 50 | 361600404491 | 4708803176 | 13.0221+08930 |  27.0—53.0
A | 6B | 52 | 355768404090 | 4373402802 | 12.2928+08249 |  27.0-450
3 | 282 | 360780+0.1839 | 4.5788+0.1300 | 12.6913+0.3656 | 27.0—55.0
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2234 i’ il

EALES A= Al o W RmR 7 F85i%
MR BE) (2 A7 &6F)

n M1 (M) d+E(s) ‘ VEE(V) Min —Max.
5 130 | 35.5638+0.3073 | 4.77960.2173 | 13.43954:0.6218 27.0—55.0
9 B 130 | 36.618240.2852 | 44352402016 | 12.1120+0.5579 29.0~55.0
I T 120 36.36664-0.2780 4.516410.1966 12.4190:+-0.5486 27.0—53.0
3 120 | 355272402588 | 4.0242+0.1830 | 11.3270+0.5210 27.0—47.0
6 122 | 35116602375 | 3.8582+0.1679 | 10.9868+0.4836 27.0—45.0
3t 622 | 358352:0.1233 | 4.3678:£0.0872 | 12.1885+0.2466 27.0—55.0

FIE EEHMITEE MR = A v BAR

A<EER = 2 7 B A € o BESLME AT L M ER A RERE8SIR v . 2 = v IR E AT = 4%
AT, HEAmIRRRH R 7 SN = v = 5195 8 v 552055 7 .

HIETE R~ 155.0885£1.5037,2 = 3 5t =0 = o & > WEFMEEMER 2 9 /- 9.
v ¥ BHEAAEA =7 69.4908 108241 778 » 15 = BHREHTE B2 2 BRI 0K
=y FMATRIA Y7 R A B FRMEEEEILEE =55 2 36.15100.0748 &
¥ 36.6274+£0.0705 7512 M= & o WGP MR =R 7 -+ 35.8352£0.1233 257 2 =15 X
ESLERE AR MR = A 5 o> 44.05884:0.4840 7R =

F195%  EEACMIEMEr RER 2 Al i FUREET L ¢ iR iete

n M+ E(M) | o+E(a) VAE(V) Min,—Max.

g | MR W B | 42 |1556190+19183 '—ié:4320¢1.3564 11.8443:£0.8835 | 1155—220.5
— | B W ® | 42 | 69.1426::1.2623| 12.1293:0.8926 | 17.5424:41.3299 |  51.0—108.0
AL pammeise | 42 | 45.2380+:08042| 7.7278£0.5687 | 17.082541.2027 |  3L0—65.0
s | WK T OB | 43 153.640042.3003 | 22.36104+16263 | 14.554141.0798 | 120.5—2155
— | & W B | 43  654646+1.1626| 11.3019-£0.8220 | 17.2641+12913 | 48.0—108.0
A | pammestssy | 43 | 434650-£0.6081| 5.9114+0.4299 | 13.6003+£1.0063 |  29.0—57.0

20F  ERALMEITTEE M ER 2 FEE R, B A o EinlpRIE

n MEEQE) | oxB(o) ‘ VEE(V) | Min.—Max

41 Wi W B | 85 | 155.0835::1.5037 | 20.5540+1.0632 | 13.2530£06972 | 1155-2205
B T B | 85 | 694908408241 | 112550405827 | 162107408594 |  51.0—96.0
BAEIGIRN | 85 | 440588404800 | 66160403422 | 150162407930 |  29.0—650

HI3E KR/ BEL=-2%
PR A AR K v U 2 & > nEIPEENNIR 2 MIATET Y 2 =Bas 1 Hp =Rr
BEI=B> 7 @23 =RNF il e iy =2 7 fTER v 92k W 3,
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EZFAMBR /TS 22+ 0= =RAAFR 2235

MREE A R ER =R 7 AR e r BB 7 Re ), BF—BR=Fii6B=RFnY/
i/ v = BRI RIGA > PR 9 RO EFR =RF BAM IR Fh=AY 7 H g/ >3
VIEER 6 By = NEUMEF B A =B lli= 7 R LT A.

BEE= >+t BE)7 o =@ AMRERE b ¥ 2 #07 — = 2750 6 K =1 7 4 R/
Y 2% BEREIGAARS PR ORNBEEF=RFREAEF B B RB =AY 7 /D&
fli=EsBIRA=Fr. PFEEEABEE=—B s {RZ fhAr 7N
&V EEFRT T X,

BAMREBTE R ik 2 2 BRI MR = e FREA BT E 7 B AT+ H ) v
VY KB BRI Y > 7 {FRMHA—> 3 X2 7 EHEREE [ O 2 &8 = R
HUEF » BB 78 5. IFFRTO =N B/ = v FFH IRXANEF=FAH7 2 2B
BE /NI RA. Z2=3 Y FRABRAREA =1 7EEERK 7 LBEAFRI=R7 K=
I =RF TN IRBAR Y, WP =Ry IR AT B F YT
Wh=a V3 RrovarerF v b 2EBLEIHB~,

MIRTERL 2 WAAMFR 7 ZER A = LFE M2 B2 A= 3 Y 7 LAR = HIREE 2 8
KRy are) v E7r0 =R EFEBHFBE ARG~ U mREE - 7 BI%R T
v, JEAR 1 B =17 HMER 2 2 = VB SRERE, 7 B = TR, B
RE=a voo ERij= R 5 » Ameth 2 88irr~2 81, UL BF=TEHEH=
FHBAER e I, HFIVHE o 12 Y. REHEE 3 v BB ISR B
— = =7 N F 3 v = KP o 7 B =BT > 7 KBBAET 3 VPR~ b IRRIAIERS
={Re BRREF WA M FE IR V. M= FHEEE 3 ) v S4UIFIRA— R = PR =R
FR=2VFFB=FE VNI iR H2 Y. B5/PFHER =3 Y 780 v&ar THBEH/N
ASRE F LRI Y 2 = R AT A 2R . B v 2 BE =T R
B CTRMAILEE = Y S AR 7 %7 V. 2 =3 vosiB BRIt = F & v I ek S v
AU G EE M IR 2 A IRE AL, 0RO = SRR PUR SRR =R > 5 FEE >
NERFBAL, BF IR, TR, I B% ) BEROR=R7 BSIEHRF =2 K r
®/ =2y HIRER A cBEEBAT 7 5 =2 VY — )= F R AR~ s BESA % B
FTMRIE 72 R ¥ X, 1 Arneth 7 BRIE 2 RGE =B 7 =R =228 + v > riR+ 23
= ANFERINFH A, BN PBEEEEE S R 2 1 Bl= v ¢ £ AR 2 TR 7 BE
YR Moy v, Bl SRR C BER A FERR =0 R RV ET ) = 7 R
BRI=H AF vy b o> g mER s I-IVRIH= Y ) EEl= a R M/h= 3
SH—Ety, Mo I ReIVRI) LIl R llIHM v a vifykrr78a b, k7
mEfha v B UL BE% sy 2B 7EE e > 270 * H=A/NEE =7 ~HLE
B, Tark, Schilling % 7§k 2 BITHMIRCREA I BB T 75 =4} ¥ — 7 %
=RFANAFEIBEA S BR = r ~ . LMED 7 R BENETFE = s 2 A eEE e
F & T ZREAAKRMER =2 $ 007 [ BEFUID = S HMBRANAFRIN D= 2 FEF =7

[ 127 )



2236 7 iy

e, FRIRIEFHBON-F) 7ik=8y, FREIR=-R7 "BCELAr?R+
HiargEEa ) BRrln SRR SN BBV 7 EAe T v~ BRATFB R~
FEF = RERS ORI = HE R, It/ BARREEREA  FRME =R 8> Syr =
J iR N,

R MEEEMER, T4 2> WA A © BT A M= % v 7 HlkE
B Kbz Ay = Ai=RF ATz 49> BFHRLER A= 57 193.5090£0.7644
(7B R AP NER 2 174.679010.3047 42 J v 158.2395+£0.2910,2, EEFLiEHT
HRMERR = = > 5 155.0885+1.5037,2 + v. BIEEI= A5 =X THbEZ V) 2 2 8K
F Az O WIFERIMTR 2 70.0524+£0.2804,2 = 3 7 KA WEFIEE 7 B0 Mg 01 B 3R
7 69.4908+0.8241,2 J5 = /v F v NP PEESTIE T INTER 7 64.2042£0.1792 % ¢ 58.5915+0.135
Spt Y. BRv FeZ 7 MIREEREEE LA Binfieiag s v R mo B vE
B = 7 4R =k > 7 Bl A= > 7 44.058810.4840 3R > 2k thEeB i H M
¥R/ 36.1510+0.0748 & € 36.6274+£0.0705 = + 5/ F o O F & o 0G4 F MR = 1
2 35.8352+£0.1233 5 v.

FHEA 2 EH € v RS TR 7 K P B b F I A v S BRI AMEEEA 3 4
=v 42 73T 140.3570+ 140182, 143.8000+ 1.8337,2 % © 125.9500:1.1186p2 7 45 % ¥,
ZAL 7 174.6790£0.3047,2 f7 € 158.2395+£0.2910p2 =2 2/ v, X7 7 =2}
%uﬂﬁ/&%ﬁﬂﬁﬁﬂw/&ﬁi%ﬁx&yﬁzﬁﬁau@@7amtw%ﬁumyz
B 14194y 2484 9.

¥ i

RIS ) BEEE 2 A=y s LHP =R MEBRHOK/ TS5 =4 2 ¥ — 7 BEHT )
H=ASoHEBRIRIK PWEBREsHB2 Y.
1. HERE A E Bk

a. #BAElH # 1A 2 A
gRtilahar 174.6790+0.30472  158.23954:0.291042
T IEE 64.2042£0.1792p2  58.591510.1355,2
5z R i 36.1510+0.074825  36.6274+£0.070524
HnRE 14.913 141944

b, LR =1 25T MMIRERLA R 6 B = A TR 2 B AL e KB =HTA
VRO =AM IRV IEF =B r =W Y 2 Ky FEHA S P B =8 ) @ikl > TE o6 b
BAFF vy, BEEARERN =07 2 58 =R #50n 0 = 885 7 228 R
Homo@Er o~ BRiEsl v 2 SHEE) = > 5P IR CEF =R 7 B>
»r 2R A FHT Y.

2. V= o o vEEI I ER
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ZEAEMR/ T75 = 2 1 Y — =2 LR 2237

a. HBFH 1A B/ 2 A
22 A A 199.9115+1.0115,2 183.6910:0.97092
T 71.7381£0.3650p2  67.4040£0.35514
RIS 35.3230£0.1326%  36.0780+0.18392%
AL A 15.954 15.2882

b. FRiIZFH% =1 A EFE) MREFER OB R € BF =7 BRA=> 7 PH=FV
A FRIPEFER MR =] V. BEETT A IBRAS > T EFZ = R¥FH=FY 7
b/ A BRI R T OBHRA = 3 T B2 = RE 1 6 B/ T v .

3. EEEMERIMER A RAS Y5 v 2 MIERS 155.0885+ 1.5037 42 (F4%14.052p), B
5 69.4908£0.8241 2 = > iSRS Ml 7 S MER = H > BA =7 44.0588+0.4840
%F V%, M7 1B BE=F 5 ~BEMREEY T2 BZF Ry a YEAYY X,

X Bk

1) V. Angelini : Size of granulocytes in healthy and sick children. Pediatria, 39, 129-142, Feb.
1931. 2) J. W. Love : Variations in diameter of granulocytes. Prelimenary study, Lab. &
Clin, Med. 17, 942-947, June, 1932. 3) HWEEE, RELMBR/ EEEE / —Ah=Rr 1
Wili=2 rEBE O BRE=87, T2gHE, 368, 45 4) WA, REOMK / &g/
Wy =Ry i =87, -2, 38%, 49 5) LA, fBMEREAmE, 16=1R»
AEFREAMER 7 HRRIE =87, T8GR, 384, 8. 6) Sig#R, FAMEK/ T3 =2 )
Y —y =BAAAE, B1H, ERFREANR ERli=H18h=Rr 188 =17, 28§,
384, 3% 7) EL—F, 2BAMK, T77= 2 ) —) =RAAHRE, K1, SHREATK
=a AER=FF, FREME & B, BHo.2. 8) AA, Bk, H2. 9) £
ﬁﬁ,Emﬁlﬁﬁauﬁﬂ»j&iﬁ&&@@lﬁﬁzﬁ?,%ﬂ%@@ﬁ%,%%$,%mﬁ.
10) &%, FRERRPME =Ry rAMER 7 £2 r ZREEEERE 7 BR =307, T2§H#:,
3748, 9 R,
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